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«OCHOBHOE KIlaccHoe»

8. Maabuyuk noaGpocua MAY BBEPX M CHOBA NOAMaJa ero.
CunTas, uTo MAY NOAHAACA Ha BbicoTy 2,0 M, HadiMTe NyTh
H NMepeMelleHHe Msua.

9. Ha pucyHke 4 noka3zaHa TpPaeKTOPHSA JBHXKeHHS MaTepu-
anbHoil Touku. HauaabHoe nogoxenue A, KoHeunoe — B. Hai-
AHTe KoopAuHaThi Touek A W B, nepemelicHHe H NyTb, NPOf-
JEeHHBIH TOYKOH.

10. Ha pucyHke 5 nokasaHbl BeKTOpLl MepeMelleHHs 1eCTH

MaTepHaJdbHBIX TOYEK S|, Sq, S3, S4 Sy H Sg. Halimute xKoopauna-
Thl HAUaJBHOTO H KOHEUHOTO MOJOXEHHH, MOXY/Tb KaMXKA0ro ne-
peMeuleHHs M WX NPOEKUHM HA KOOPAHHATHbLIE OCH.
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21. Ilo npAMonuHeliHOM# aBTOCTpaje ABUKYTCS paBHOMEPHO
HaBCTpeuy APYr APYry aBTOOYC M MOTOLHKJIHCT. B HauaJ bHBIH
MOMEHT BPEMEHH KOOPAHHAaThl aBToOyCca M MOTOUHKIHCTA CO-
orseTcTBeHHO paBHul 500 M ¥ —300 M, a CKOpOCTH OBHXKeHHS
20 m/c u 10 m/c. HanumwnTe ypaBHeHHe ABHXKeHHs aBTobyca
H MOTOILHKJIMCTA, HallHTe MoJOKeHHe 3THX Tes yepe3 b ¢. Kor-
Ja Ka»Jblii U3 HHUX MpOMLeT yepe3 HadasJ0o KoopaHHaT? B ka-
KOH MOMEHT BpeMeHH H rie npousolger HX BcTpeua? Kaknm
O6yjeT pacCcTOsiHHe MeXLy HHMH uepe3 1,5 MUH mocse Hauasa
HabaWaeHHA?

26. Ha pucynke 9 usoGpakeHbl rpaduku IBHXKEHHS Tpex
1en. Halaure navasbuble KOOpAMHATHI Tes, MOLYJb H HANpaB-
JIEHHE CKODOCTH JABHKEHHH TeJ, HANHIIHTe YPaBHEHHS 3aBHCH-
MOCTH x (f), HaljuTe rpauUecKM M AHAJHUTHYECKH BpeMa
H MeCTO HX BCTPEuH.

31. Panunonokarop AW 3acek KoopauHATH MAalIHHBI X; =
=60 M u y, = 100 M. YUepes 2 ¢ KoopaAHHATE MAIIHHEI H3MEHH-
JNHCh: Xy = 100 M H y, = 80 M. [TpeBbicHn 1M BoAHTENb ABTOMA-
LIHHBI JONYCTHMYIO cKopocTb 60 kM/u?

1.2°, Koxbio cBapeno M3 JBYX RNoOJyKoJen pajuyca R,
CKOPOCTH 3BYKa B KOTOPHIX PABHBI ¢; H C,. Uepes Kakoe Bpems
BCTPeTATCH 3BYKOBble BOJHLI, BO3GYXKAEHHbIE VIapoM [0

TOUKE CBapKu?

«JJononHUTenbHOE KrnaccHoe»

1.55, KoopannaTa Tena, ABHMKYINEI0CA BAOTL 0¢H X, H3MEHAECTCA CO Bpe-
MeHeM 110 3aKOHY, IpeAcTaBaeHHoMY Ha pucyHKe 1.6. [JocTpours rpaduk
38BHCHMOCTH CKOPOCTH H IIYTH Teja oT BpemeHH. YeMy paBHBI NepeMenieHue
M IyTb 3a MepBEle t; = 3 ¢ ABHKeHHA Teaa?
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Puc. 1.6

¢ 1.1.16. YacTiua amkercs B opHoft naockocTu. Ilo rpadmkam 3aBucHMocTH
OT BpPeMEHH INPOEKUHH Uz M Uy CKOPOCTH MOCTPONTE TPaeKTOPMIO YACTHLE!, ecilH
z(0)=2m, y(0) =1 M.
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«JJomallHee 3agaHune»

1.56. Koopaunara uacTunsl, gBMKYILeHcA BIoAb ocu X, HaMeHAeTcd CO
BpEMeHeM TaK, KaK moKasaHo Ha pucynke 1.7. a) Kakoe aro aBuienHe?
6) 3anucaTL 3aKOH ABH)KeHHA yacTHLbL B) [TocTpouTs rpaduk 3aBHCHMOCTH
CKODOCTH OT BpeMeRH U (). r) HapHcoraThk TpaeKTOPHIO ABHKEHWA YACTHIBI,
A) INoctpouTs rpaduk 3aPHCHMOCTH OYTH OT BpeMenH [ (1), ¢) UeMy papam
IepeMellleHHe H NIYTb YACTHIILI 34 MHTEPBAN BpeMeRu oT ¢, = 2 ¢ o £, = B ¢?

1.57. Matepuannuas TouKa ARMKeTCA BAONL OcH X Tak, UTO NPOEKIu ee
CKODPOCTH M3MeHAeTCA cO BpeMeHeM T&K, KaK ITOKasaHo Ha pucyHke 1.8, B na-
4YaNbHBIH MOMEHT BpeMeHH ¢, = 0 KOODAMHATA TOUKH X = =1 M. a) 3anHcaTh

38KOH ABH:KeHHA TOUKH. 6) [TocTpouTE rpadHK 3aBHCHMOCTH KOODAHHATEL K
IIYTH OT BpeMeHH. B) YeMy paBHLI nepeMellleHHe 5 U IYTE [ TOYKH 34 NepPBEe
t; = 2 ¢ apuxKeHud?

1.1.3. Yepe3s oTkpbiToe OKHO B KOMHATY BlleTell KyK. Paccrosnue oT Wyka Jo
NOTOJIKA MEHSJIOCH €O cKopocThio 1 M/c, paccTosiime JIo CTeHLl, NPOTHROMONOKHOM
OKHY, MEHSJIOCH €O CKOpocTho 2 M/c, no GoKoBol cTeHbl co ckopocTbio 2 M/c.
Yepes 1 ¢ moneTa XKyk HONAN B Yyrosl Mexkny NOTOJNKOM M GOKOBOi cTeHON KOMHATHI.
OnpenmesinTe cKOpOCTH NOJIETA KYKa M MecTO B OKHe, Yepe3 KOTopoe OH BleTell B
KoMHATY. BoicoTa koMHaTel 2,5 M, mupuna 4 M, THHA 4 M.



8 [=5, s=0.
9. A(—6; 2), B(6 —4) I[=

=28 M, s=V160 wm.

10. s, , =4 mu, Siy=0’ So, =0,

32y=3 M,53x=—3 M,33y=0,

S4, =3 M, s4y=—-2 M, Sg, ==

=—2 M, 35y=4 M, 36x=

= — 3 M, sﬁy=-—~l M.

21, I x,=500420¢, xy=—300—
— 104, x,(5 ¢)=600 wm,
Xy (5 ¢)= —350 m, uukorna, nu-
korpa, [=3500 wm.
II. x,=500—20¢, xy=—300-4
+10¢, x,(5c)y=400 wm,
X (B )= —250 ™, =27 ¢, x=
= —30 M, x=0, {,=20 ¢, =
=30 ¢, x= —1900 m.

26, ;=10 m, x,=¢t ™M, x;=10—
— 1,51 M; x5, =10 M, x5p=0,
1,6 m/c; (=0, x=10m {=
=10 ¢, x=10 M;{=4 ¢, \=4 m.

31. v,=20 m/c, v,=— 10 m/c, v=
=22 wm/c, npesbicHI.

1.2, o t=REL g

2¢102

t, ¢

1.56. a) 0 < ¢ < 2 c. PasHOMepHOe JBHteHHe: x = 1 — ¢,
v, =-1m/c; 6) 2¢ < t < 4 ¢c. PaBHomepHoe ABHKeHHe: X = { — §; v = 1 M/c;
B)4¢c <t < 5c. PaBHomepHoOe gBHeHHe: X = 5 - t; v, = -1 m/c. Cm, puc. 7.

8=x(8)—-x(0)=-1M;I=[ ] t; =3 m.
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1.56. a) [Ipu>xenne nepoaudeckoe, c nepuoiom T=4e;6)0 st <1ec.
PapHoMepHoe gpMaenne; x =1+ ¢, v .~ 1 M/e; 1 ¢ < ¢ < 2 ¢, CocToAHHe MOKOA;

x=2m,v,=0; 2¢c <{ < 3c. PaBHomepHOE ABMKeHHe: X = 4 — ¢, v, = —1 m/c;
3¢ <it<4¢, Cocroaume noxoa: x= 1M, v, =0;4¢ < ¢ <5c. PaBHOMepHoe KBH-
wenme: x = -3 + ¢, v, = 1M/e; 5e <t <6c. CocToanne mokoa: x = 2M, v, = 0;
6c <t < 7c. PapHoMepHoe ABMReHHe: x =8~ {, v, =1 m/e; Te <t < 8e. Co-
CTOAHHE MoKoA: X = 1 M, v, = 0; B) cM. pHe,. 8, 2; r) cM. pHC. 8, §; &) cM. puc. 8, &;
e)s = x(5) — x(0) =0, !=2m 1.57, a) 0 < ¢ < 1c. PapHoMepHOe ABHNE-
HHe: x= -1+ 2t, x,=1m;6) 1 ¢ < ¢ < 3 ¢. PasHomepHoe mEM#eHHe: x = 2 — |,
x,==1M; B)3c <t < 4 ¢c. PaBHomepHOe ABHkeHMe: ¥ = 2{ ~ 7, x = 1mM;
rydc< ¢t < 5c¢. PapHoMepHOe ABMIKeHHe: x = 5§ — £, x, = 0; 6) cM. puc. 9;
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1.1.3. v=3nm/c, 2 1 M oT moTOIKA U 2 M OT GOKOROH € TEHEI



